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Stadt Kröpelin

Niederschrift
Sitzung des Ausschusses für Wirtschaft, Gewerbe und 

Tourismus
Sitzungster-
min: Mittwoch, 10.07.2019
Sitzungsbe-
ginn: 18:30 Uhr
Sitzungsende:  Uhr
Ort, Raum: Kleiner Saal der Stadt Kröpelin, Markt  1, 18236 Kröpelin

Anwesend

Vorsitz
Veikko Hackendahl

Mitglieder
Sebastian Knüppel
Raik Meißner
Ralf Ohde
Christian Schulze
Manfred Schwarz
Siegrid Geß
Dr. Sonja Freifrau von Campenhausen

Verwaltung
Thomas Gutteck
Sylvia-Marina Kühl
Jana Schmidt
Ingo Schultz

Schriftführung
Martin Seemann

Abwesend
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Mitglieder
Dipl. med. Dietlind Schuster entschuldigt

Gäste: keine

Tagesordnung
Öffentlicher Teil der Sitzung

1 Eröffnung der konstituierenden Sitzung durch den 
Stadtvertretervorsteher
 

2 Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung der 
Sitzung, Feststellung der Anwesenheit, Feststellung der 
Beschlussfähigkeit
 

3 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Genehmigung 
der Tagesordnung
 

4 Wahl des Vorsitzenden des Auschusses für Wirtschaft, 
Gewerbe und Tourismus
 

5 Übergabe der Sitzungsleitung an den Vorsitzenden des 
Ausschusses für Wirtschaft, Gewerbe und Tourismus
 

6 Wahl des 1. Stellvertretenden Vorsitzenden des Aus-
schusses für Wirtschaft, Gewerbe und Tourismus
 

7 Wahl des 2. Stellvertretenden Vorsitzenden des Aus-
schusses für Wirtschaft, Gewerbe und Tourismus
 

8 Verpflichtung der sachkundigen Einwohner durch den 
Vorsitzenden des Ausschusses für Wirtschaft, Gewerbe 
und Tourismus
 

9 Genehmigung der Niederschrift über die Beratung des 
Ausschusses für Wirtschaft, Gewerbe und Tourismus 
vom 06.03.2019
 

10 Gemeindliches Einvernehmen nach § 36 Baugesetzbuch 
(BauGB) zum Bau einer Windenergieanlage "WEA 
Brusow III Prototyp"
 

BV/2019/038

11 Anfragen, Anregungen, Informationen der Stadtvertre-
ter und Mitglieder der Ortsteilvertretungen
 

12 Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung
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Nichtöffentlicher Teil der Sitzung

1 Eröffnung des nichtöffentlichen Teils der Sitzung
 

2 Änderungsanträge zur Tagesordnung des nichtöffentli-
chen Teils
 

3 Anfragen, Anregungen, Informationen der Stadtvertre-
ter
 

4 Schließung des nichtöffentlichen Teils der Sitzung
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Protokoll
Öffentlicher Teil der Sitzung

1 Eröffnung der konstituierenden Sitzung durch den 
Stadtvertretervorsteher

Der Stadtvertretervorsteher begrüßt die Anwesenden und eröffnet den öffentli-
chen Teil der Sitzung.

2 Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung der Sit-
zung, Feststellung der Anwesenheit, Feststellung der 
Beschlussfähigkeit

Der Stadtvertretervorsteher stellt die ordnungs- und fristgemäße Ladung fest. 
Das Gremium ist beschlussfähig.

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen
7 0 0

3 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Genehmigung 
der Tagesordnung

Anträge auf Änderungen der Tagesordnung liegen nicht vor, die Tagesordnung 
gilt somit als genehmigt.

Beschluss über die Änderung der Tagesordnung:
TOP 9 wird auf die nächste Sitzung verschoben
TOP 10 wird eingefügt

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen
7 0 0

4 Wahl des Vorsitzenden des Auschusses für Wirtschaft, 
Gewerbe und Tourismus
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Beschluss:
Frau Dr. Sonja Freifrau von Campenhausen wird zur Vorsitzenden des Ausschus-
ses für Wirtschaft, Gewerbe und Tourismus gewählt und nimmt die Wahl an.

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen
7 0 0

5 Übergabe der Sitzungsleitung an den Vorsitzenden des 
Ausschusses für Wirtschaft, Gewerbe und Tourismus

Frau von Campenhausen übernimmt die Sitzung des Ausschusses für Wirtschaft, 
Gewerbe und Tourismus.

6 Wahl des 1. Stellvertretenden Vorsitzenden des Aus-
schusses für Wirtschaft, Gewerbe und Tourismus

Beschluss:
Herr Raik Meißner wird zum 1. stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses 
für Wirtschaft, Gewerbe und Tourismus gewählt und nimmt die Wahl an.

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen
7 0 0

7 Wahl des 2. Stellvertretenden Vorsitzenden des Aus-
schusses für Wirtschaft, Gewerbe und Tourismus

Beschluss:
Herr Christian Schulze wird zum 2. stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschus-
ses für Wirtschaft, Gewerbe und Tourismus gewählt und nimmt die Wahl an.
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Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen
7 0 0

8 Verpflichtung der sachkundigen Einwohner durch den 
Vorsitzenden des Ausschusses für Wirtschaft, Gewerbe 
und Tourismus

Frau Dr. Sonja Freifrau von Campenhausen verpflichtet Herrn Raik Meißner, Chris-
tian Schulze und Sebastian Knüppel zu dem Mandat als sachkundiger Einwohner. 

9 Genehmigung der Niederschrift über die Beratung des 
Ausschusses für Wirtschaft, Gewerbe und Tourismus 
vom 06.03.2019

Der Tagesordnungspunkt wird auf die nächste Sitzung des Ausschusses für Wirt-
schaft, Gewerbe und Tourismus verschoben.

10 Gemeindliches Einvernehmen nach § 36 Baugesetzbuch 
(BauGB) zum Bau einer Windenergieanlage "WEA 
Brusow III Prototyp"

BV/2019/038

Beschluss:

Der Ausschuss für Wirtschaft, Gewerbe und Tourismus stimmt der Erteilung des 
gemeindlichen Einvernehmens nach § 36 Baugesetzbuch (BauGB) zu.

Abstimmungsergebnis:

Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen
7 0 0

11 Anfragen, Anregungen, Informationen der Stadtvertre-



Sitzung des Ausschusses für Wirtschaft, Gewerbe und Tourismus vom 10.07.2019
Seite: 7/7

ter und Mitglieder der Ortsteilvertretungen

Der Bürgermeister Herr Gutteck gibt bekannt, dass die Zisterne Parchow-Ausbau 
in Betrieb und durch Feuerwehr geprüft wurde.
Die Bibliothek der Stadt Kröpelin ist aus Krankheitsgründen geschlossen. Die 
Stadt Kröpelin arbeitet an einer Lösung zur zeitweisen Sicherstellung der Öff-
nungszeiten.
Der Bürgermeister Herr Gutteck  informiert den Ausschuss für Wirtschaft, Gewer-
be und Tourismus zum Thema Breitbandausbau im Gebiet Kröpelin. 

12 Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Der Vorsitzende verabschiedet die Anwesenden und schließt den öffentlichen Teil 
der Sitzung.

Vorsitz: Schriftführung:

Sonja v. Campenhaus-
sen

Martin Seemann
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